11Iro

HWmsa: Hukuta
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 02.09.2010 10:03:36

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 02.09.2010 10:32:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/157324/answer/157326




3mpaBcTByiTe! 1) Tak He JOMXKHO OBITH, HO 0 HTepHETY BaM HaBpsA M1 yAACTCS MOTYYUTh OTBET
Ha CBoY Bompoc. CreflyeT moKa3aThCs JOKTOPY, IIPOBOAUBIIEMY omnepanuio. 2) [InacTuka y3nedku
TI0JIOBOTO YJIeHa ITPOBOMUTCS IS YAYUIIEHUS MOABUKHOCTH KparHew mIoTH. [IJIs1 TOTO, YTOOR
CYOUTb, HACKOJIBKO 3TO ObIJI0 3¢)(HEKTUBHO - MPOIIJIO ITOKA CJIUIIKOM MaJjio BpeMeHH!



